
Activité 1 : Une deuxième phase d’industrialisation 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Consigne : Montrer que l’exemple des usines Renault et Schneider illustrent les nombreuses innovations 

de la 2e phase d’industrialisation et que les Expositions Universelles ont pour but de montrer que la 

France est une puissance industrielle. 


